
年

平成７年
（1995年）

９ ６ ６ ８ ０ 人 ９ ７ ０ ０ ０ 人

平成１２年
（2000年）

９ ７ ０ ２ ３ 人 ９ ７ ０ ０ ０ 人

平成１７年
（2005年）

９ ６ ２ ３ １ 人 人

平成２２年
（2010年）

９ ２ ７ ４ ７ 人 人

平成２７年
（2015年）

８ ９ １ ８ ２ 人 人

人　口 上から２けたのがい数

高山市の人口のうつり変わり

出生数 ４７９１ 人 ４６６７ 人 ４０９１ 人 ３６８９ 人

死亡
し ぼ う

数 ４０３１ 人 ４４７２ 人 ４８１４ 人 ５６２１ 人

高山市の出生数と死亡数のうつり変わり

平成８年～１２年
（1996～2000年）

平成１３年～１７年
（2001～2005年）

平成１８年～２２年
（2006～2010年）

平成２３年～２７年
（2011～2015年）

出生数 ４８００ 人 ４７００ 人 人 人

死亡
し ぼ う

数 ４０００ 人 ４５００ 人 人 人

平成８年～１２年
（1996～2000年）

平成１３年～１７年
（2001～2005年）

平成１８年～２２年
（2006～2010年）

平成２３年～２７年
（2011～2015年）

平成 30年 5月 15日（火） 高山市立東小学校 『データ活用講座 ～これであなたもグラフの達人～』 

 

 

 

 

 

その１ 棒グラフで、人口のうつり変わりを表そう。 

① 高山市の人口を上から２けたのがい数にしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

② 高山市の人口を棒グラフで表そう。 

   平成１７年から平成２７年までの人口を、上の表から棒グラフにしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その２ 折れ線グラフで、出生数と死亡数のうつり変わりを表そう。 

① 高山市の出生数と死亡数をがい数にしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

   上の表の数を、百の位までのがい数にしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

② 高山市の出生数と死亡数を折れ線グラフで表そう。 

  平成１８年から２２年、平成２３年から２７年までの出生数、死亡数を、折れ線グラフにしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高山市の様子をグラフで表そう！ 

  年  組 名前           

百の位の数字を見て、 

四捨五入しよう。 

 

 グラフを見て気付いたこと  グラフを見て気付いたこと 

左ページの       

棒グラフとの関係を

見つけてみてね。 

出典：総務省「国勢調査」 

ぼう 

ぼう 

し ぼう 

し ぼう 

ぼう 

し ぼう 

出典：岐阜県統計課「岐阜県人口動態統計調査」 



働く人の割合（産業別）

岐阜県 31350 人 80479 人 245325 人 156083 人 56833 人 115023 人 330823 人 1015916 人

高山市 5264 人 4769 人 6333 人 7793 人 5009 人 5801 人 13884 人 48853 人

医療
い り ょ う

,福祉
ふ く し宿泊

しゅくはく

、飲食商業

働く人の数（産業別）

工業建設業農林水産業
サービス業

合計その他

199733 ｈａ 4680 ｈａ 2746 ｈａ 2433 ｈａ 3336 ｈａ 4833 ｈａ 217761 ｈａ

森林

高山市の土地の使われ方

河川
か せ ん

等農地 合計その他道路宅地
た く ち

※その他には、学校や公園、ゴルフ場などがあります。

ﾍｸﾀｰﾙ

岐阜県 ３ ％ ８ ％ ２４ ％ １５ ％ ６ ％ １１ ％ ３３ ％ １００ ％

高山市 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ １００ ％

農林水産業 建設業 工業 商業 医療
い り ょ う

,福祉
ふ く し宿泊

しゅくはく

、飲食 その他 合計
サービス業

働く人の割合（産業別）

％ ％ ％ ％ ％ ％ １００ ％

高山市の土地の使われ方の割合

森林 農地 河川
か せ ん

等 宅地
た く ち

道路 その他 合計

その３ 帯グラフで、働く人の産業別の割合を表そう。 

① 働く人の産業別の割合を求めよう。 

 

 

 

 

 

上の表から、それぞれの産業の割合を求めよう。 

 

 

 

 

 

 

② 高山市で働く人の産業別の割合を、帯グラフで表し、岐阜県と比べよう。 

高山市で働く人の産業別の割合を、帯グラフにしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その４ 円グラフで、土地の使われ方の割合を表そう。 

① 高山市の土地の使われ方の割合を求めよう。 

 

 

 

 

 

上の表からそれぞれの区分の割合を求めよう。 

 

 

 

 

 

② 高山市の土地の使われ方の割合を求めよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 グラフを見て気付いたこと 

（％） 

合計 

（      ）ｈ ａ
ヘクタール

 

 グラフを見て気付いたこと 

農林水産業 

出典：総務省「国勢調査」（平成 27年） 出典：岐阜県都市政策課「市町村別、地目別面積」（平成 28年 10月 1日現在） 

わりあい わりあい 

わりあい 

わりあい 

わりあい 

わりあい 

わりあい 

わりあい 

高山市の土地の使われ方の割合


